180,98
120,89
175,60
11,57
11,57
18,15
3,84 (sztuk: 4)
16,82 (sztuk: 18)
OKNA -18,74 (sztuk: 20)
DRZWI - 3,84 (sztuk: 1)
3,65
3,79
22,15
17,04

ZESTAWIENIE MATERIALOW

ELEWACJA | POWIERZCHNIA (m?)

1-3

2-1

3-2
NAROZNIK 1
NAROZNIK 2
NAROZNIK 3

1-3

2-1

3-2

3-2

1-3

2-1

3-2

1-3

2-1

3-2

PANELE METALOWE

PAWILON IV - PAWILON ROSLIN UZYTKOWYCH
MATERIAL
WITROLIT
SZKELO - OKNA | DRZWI
(OD ZEWNATRZ)
PANELE METALOWE
(OD WEWNATRZ)

‘nnnnnﬂ SCIANA Z WITROLITU

SCIANA MUROWANA NIETYNKOWANA
LEGENDA:

< 3
< <
E 0 5] M_
3] Z I8 >
w 3y o 2 > | Z| 8
= o5 @ H z | &, 2 |s
az N “ o @ < Z|8 4 |&
N m =5 N s o8 J | WE |3 =
Q S |8E| @ g - z3 2| = |2 3
a I | &5 2 = o | T 81| = Z
o N g i s |32 S| < 2 |3
> £ FE| 5 gk S | 2¢ 2| 2 ¢ s |2
x o | 25| ¥ i 5 |52 ol 8| © 5 5
P> |35 8 ¢ ° | &5 A - P
gs 0
z |sB5| N 2 2. 50 o| ¢ 8 = |8
e O |%8| & £ Z8| £« Z| 2|.31z & |3%
» N K | 8N RS M o | £ 9 o) ols 5|2 | 4]
m Eo |Bz| £ 883 zs5| & ° el 3% = & =8
[m] -1 m 8|z 8 3% ~ il [} s9
o S22 |33 c 3|5 5|2g 3® el 2 Q2
a ZN | s8 Z 25| @ 2/385| 25 I 1S < 28
W le) MP [T N g/ S8 8x 3 O u ) o s
w E > 33| .02 o 3 £ & g =%
< | 2N < O 2 © g al =2 2 o
[S] == | &8 W 2| X2 me £ < - g Mm
S S |pu| ol | & 5 98| 2R gL | & z| @ 58
0 | BE N &9 &3 sw | =| Q| % fu
S ON |52 ouumm Bl 8 o2 | o g ay
> [0 o o = [ile} 3 > |8 O fexm)
X >u < 2| D0 Do S = 25 b
= o |38 S o=z &> <o > 1§ < NS
o Q« |85 223 2% 4 2 23
2 = 5 ]
EM LS s 2 28| g8 | 3 L
| =% |3 5 | 5| gu = B 23
" FEE Si9lts| 2 =i
FE Koy = 5 E
REREE FHE2i55) 65 NS5, m |z
ErAr se8litlisr QL jEES R 52
\ Wm &5 EESS ST B & §EEE|e O 28
SO
T
AN VAN VAN VAN S
\, / \ / \, 1N /
\ / \ / \. P TN /
NZ NUZ NZ NUZ
N4 N N4 | N
X X X ! X
AN - AN | AN
e e e e, —Z—————— e e M
S
5
S ——— 2 —S————Z—
G Sy B N ——
[ A e ———— g ——
. S A ——— ———
IIIIIIIII e _—_—_—_—~.d
K= ———— = SN ————— =~
ANt e ——— A ]
— S A ———~—F———1
—— K==t ——— Ao ———t———— B
—F A= ——
A ———— = — —— % —
||||||| LA —————— A F o
||||||| === g
~ i N
e e R — SoZ———d4——==
[ e p——— \l\ Za rln ||||||| By A —
Z S L Z—————x_d
||||||| B v 74 =
||||||| AN ——————— AN <
A~ W
- - - N
| S Y N
|| e e St NE——— i
=A==t ———F—~———3——F=>x———
D e B
e e e —————
=
o
g
=
]
== N _ _ /
[ s — — SN X
——; 1 OEIE 504 0Z0¢ o
5
——= 8
[ A —" —— o
| ———— i ——— 3
||||||| N
||||||| AT —— A~ ———————— —=
c———— A== N ———— % ———
—~—— =t ——F—— -~ ——
—— gt St — === A ——— — =
——F et — A —— | — M
[E—— A== ——F > — P e o
At ————= D R < ’ ——— S
||||||| 7 ———7 S ———— - — a8
£y B S G —— <, — =
7, g S A P, S — g S || Ez—
R\ S ———— S —— p—— SE——— [—
S S S P . —— N ——
A Sy A N P S ——— — Jp—
||||||| Y 7, G — p——
H—————— P e —— Ao —————— 7 ——Z
N ——F——f oA —q——N————~— —F—=
et ittt sl A Al S N A = o
=K==t X4 P — S
et Sl ettt et Vot et e
e e S — S —
||||||| N — =g === ——-x
||||||| i ity S S
|||||| 0 . N0 P —— p—— <
2SS S, NS S N Sy, JZ— pd
TN Z_— [ —-x_Z-———d-——-—5S_z7-—= ZAp—— w
PR G ——— Sp— 7 N — — A p— | —— I
T e S () S Pt ATttt [ i —— O
Z St S S« R —— n
....... b = Z
||||||| ettt o feteteeteetestestesto s | SN | ettt o
= —f—~—————F—f = ——— N ——L— =
[Fs==E === == At = == A " N\[FZE== o
=== f=—=== 2N A S—— 4 p—— (p—— P4
| S S | — w
[ S U, N S — u—— / [ — =
[ —— A A A PN (@]
........................ == —_— o
...................... e e -
of |
e e e e 3 <
N2 N N2 T N2 13
NG ¢ N¢ N¢ O
N A e | A <
7N\ 7N\, 7\, | 7\,
/ . / \ S/ . i / \, =
7 \, 7 N\, 7 \, 7 N\,
e N y4 N / N i S/ N L
/ % % )/ N o




